



2020年10月22日 星期四
农历庚子年九月初六

统一刊号 CN34—0012 代号:25—14
滁州网: http://www.chuzhou.cn



热烈祝贺中国扬子集团成立四十周年

扬帆筑梦 子耀未来

那是一个诗一般热烈火红的年代，一代人将绚烂理想和锦瑟年华托付于此；用青春和汗水浇灌出了扬子微上熠熠生光的辉煌。

滁州日报社出版

第 10873 期

今日 8 版

新闻热线 : 0550-3025757 0550-3023770

新闻部电子邮箱 : czrbxwb@163.com

全市乡镇(街道)政协委员召集人培训班举办
汪建中参加

陶明伦来滁督导突出生态环境问题整改工作 坚持问题导向 落实整改责任 如期高质量完成目标任务

本报讯(全媒体记者张开兴)10月21日,省委常委、省委宣传部部长陶明伦率队来滁,深入我市凤阳县督导突出生态环境问题整改工作。他指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,自觉扛起突出生态环境问题整改的政治责任,进一步提高站位、压实责任、强化举措,如期高质量完成目标任务。市委副书记、市长许继伟,省直有关部门负责同志参加。

太平桥水质自动监测站,用于监控凤阳濠河出境水质情况,24小时掌握水质变化。陶明伦来到这里,问濠河治理进展和成效,看水质监测情况。得知目前濠河上游县污水处理厂提标扩建、临淮关和府城城区截污纳管等水环境治理工程正

在推进,陶明伦要求,要奔着问题去,盯着问题改,聚焦关键环节,严格把好工程建设质量关,以生态环境建设中存在的问题为导向,逐条逐点进行认真排查,突出针对性措施予以解决,明确问题整改的时间节点,明确具体落实的责任部门,切实加强水质监测工作,朝着一河清水的目标,把濠河综合治理的各项举措落细落实。

省级园区凤阳宁国现代产业园供热管网由光大城乡再生能源(凤阳)有限公司投资建设,现已签约热用户8家,实际投入生产7家。陶明伦叮嘱企业,要充分发挥央企优势,认真履行社会责任,更好助力地方经济社会发展。在确保成化,陶明伦走进厂区,看设备运行情况,检查污染物实时排放数

据,叮嘱企业要坚持生态优先、绿色发展,持之以恒抓好环境保护,不断提高系统治理水平。在鸿鼎港口码头,陶明伦详细了解港口码头地面冲洗水、初期雨水收集处理设施建设和运营情况等,希望企业继续加强现场管理,紧盯扬尘、污水治理等关键环节,确保灰尘不扬天空、污水不入淮河。

督导中,陶明伦强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,以常抓不懈、久久为功的韧劲和作风抓好突出生态环境问题整改,确保所有问题及时整改到位。要坚持标本兼治,注重协同推进,强化系统治理、源头治理、长效治理,巩固生态环境治理成果,提升制度建设执行水平,着力从根本上研究解决突出环境问题。

夺取战“疫”全面胜利

全媒体记者李文刚

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神
为实现“两个更大”目标作出更多滁州贡献

十月的皖东大地,天朗气清,稻熟蟹黄,滁菊盛开,一派丰收祥和景象。

工厂车间机器轰鸣,商场超市人声鼎沸,旅游景区人头攒动,城市街区车水马龙……人民生活回归正常,生产建设井然有序,经济发展持续向好。

回望2020年春节,一场跨越冬和夏、经历生和死的无声战役在皖东大地猝然打响。

工厂停工、商场闭门、小区封锁……百姓日常生活几近停滞。在应对新冠肺炎疫情危机的关键时刻,市委、市政府牢固树立人民利益至上的思想,以人民健康为中心,带领450万皖东人民坚定

信心、同舟共济,集中精力打好疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,取得疫情防控重大战略成果。截至目前,

对新冠肺炎疫情防控情况。
1月23日,市长许继伟深入市二院、市疾控中心,看望慰问新冠肺炎疫情防控一线医务工作者,调研指导疫情防控工作。

……

“要把人民生命安全和健康放在第一位,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,压紧压实各地主体责任,坚决‘防输入、防扩散、防输出’,全力做好联防联控各项工作,坚决打赢疫情防控阻击战。”

疫情当前,大战将临,市委、市政府认真贯彻以习近平同志为核心的党中央决策部署,在省委、省政府的坚强领导下,按照“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,严格落实“八严八控”等各项防控举措,紧盯“三防”、紧盯“三硬”、紧盯“三保”、紧盯“三强”,形成滁州特色,受到省委充分肯定。

(下转第七版)

绿茵场上竞风流

10月21日,省第五届全民健身运动会五人制足球赛在来安县汊河镇开赛。全省各市共计15支代表队、179人参加,分36场次比赛角逐,比赛持续至23日。
图为参赛运动员在绿茵场上拼搏角逐。
全媒体记者计成军
特约摄影吕 华摄



我市荣膺全国双拥模范城“六连冠”

本报讯(全媒体记者李志情)10月20日,全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在北京举行,安徽省滁州市等411个城(县)被命名为新一届全国双拥模范城(县)。自2000年首次跨入全国双拥模范城行列以来,我市始终保持荣誉,先后荣获全国双拥模范城“两连冠”“三连冠”“四连冠”和“五连冠”,本次再次入选,顺利实现全国双拥模范城“六连冠”。

据了解,全国双拥模范城(县)每四年命名一次。经过市县级申报、省级考评推荐、国家级审核公示等多个环节的层层筛选,本次全国共有411个市县入选,其中,我省有14个。“滁州市荣获全国双拥模范城‘六连冠’,体现了党中央、国务院、中央军委

等对我市双拥工作的充分肯定,这是全市军民的共同荣誉。”市双拥办负责人这样告诉记者。

我市是皖东革命老区,同时也是安徽省驻军驻扎和演训部队最多的地级市。长期以来,市委、市政府及滁州军分区等高度重视双拥工作,全市双拥基础扎实、氛围浓厚,支训特色明显。2016年至2018年,我市连续三年代表安徽省在东部战区拥军支前联席会议上介绍经验。2017年至2019年,我市1人荣获中国双拥人物入围奖,1人获得“全国国防动员工作先进个人”荣誉称号,1人荣获“全国模范退役军人”荣誉称号……双拥工作走在全省前列。

近年来,我市不断完善双拥工作机制,全力服

务练兵备战。在组织体系方面,我市成立了由市、县、乡镇三级书记任组长的双拥工作领导小组,统筹推进拥军工作;建立了市领导与驻滁部队联系点制度,军地领导直接部署督办大事急事;各党政机关、企事业单位和驻地部队均成立了双拥工作领导小组,设置了双拥联络员。成立了支训工作军地协调小组,如有重大演训任务,现场召开军地协调会,全面保障部队遂行演训任务。在常规性工作方面,我市建立了帮助部队解决问题“三个渠道一个清单一个制度一个基准”机制,全范围、高效率助力部队建设增质提效。此外,我市还积极拓展双拥工作领域,用真心真情解决“三后”问题,全力解除官兵后顾之忧。



省委宣讲团来滁宣讲《习近平谈治国理政》第三卷

本报讯(全媒体记者李文刚)根据省委宣讲团送理论进基层活动统一部署,10月21日,省委宣讲团成员、省委讲师团副团长肖文婷深入明光市明光街道花园社区、滁州学院等地,开展学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷宣讲座谈会。

肖文婷围绕抓住《习近平谈治国理政》第三卷的特色特点、抓住《习近平谈治国理政》第三卷的逻辑线索以及抓住《习近平谈治国理政》第三卷中的方法论等三个方面,对全面准确把握《习近平谈治国理政》第三卷的主要内容和精

我市部署“四送一服”专项行动工作

本报讯(全媒体记者王晗笑)10月22日上午,我市召开“四送一服”专项行动部署会,进一步落实责任,细化措施,以专项行动的有效实施奋力推进全年经济社会发展目标任务完成。

据悉,按照省委、省政府统一部署,10月20日至11月20日,我市将在省“四送一服”第八工作组的指导下,开展为期一个月的集中专项行动。行动期间,我市将深入联系各县(市、区)及开发园区,开展集中宣讲、入企调研、企业座谈、政策宣讲、要素对接、问题协调督办等帮扶活动,做细做实政策、专业技术、融资、用工、科技和法律等专项服务。

省“四送一服”第八工作组组长、省财政厅二级巡视员汪代启出席会议。